

节日扎堆敬老,平日冷清

爱心人士纷纷到敬老院献爱心,但选择多重复,部分偏僻老年公寓少人问

本报记者 李凤仪

重阳节前夕,菏泽不少老年公寓、敬老院热闹起来,众多爱心人士来此为老人们送米送油、检查身体、表演节目。

然而,记者调查发现,尽管节假日期间一些养老机构里很热闹,但在平时却很冷清;一些位置偏僻、规模较小的养老机构,即便是在节假日期间,也少有人问津。



重阳节,爱心人士扎堆“敬老”

19日,菏泽康健老人院里热闹非凡,一批菏泽学院的志愿者们陪着老人们下象棋、包水饺;20日,菏泽爱心人士到吴堤口老年公寓进行走访慰问,并送去了5000元慰问金……

“随着重阳节的到来,来看望慰问老人的单位和

个人越来越多。最多的时候一天来了三拨人,老人高兴得不得了。”菏泽九九老年公寓负责人张志敏称,端午、春节、中秋节等节日,来看望老人的社会爱心人士比较集中,他们给老人们带来了很多欢乐,“平常就比较冷清一些,一

个月里只有一两天有爱心企业来”。

22日,又一批爱心人士来到菏泽城区北部的福星老年公寓,为老人表演节目、免费理发,发生日蛋糕。83岁的于大爷吃着蛋糕看着节目,乐呵呵说:“真希望每天都这么热闹”。

年年岁岁,热闹的总是那几家

“今年还没有一家单位或爱心人士前来看望老人。”菏泽福康老年公寓负责人杨先生称,对此已经习惯了,“原因可能是位置偏僻,再加上规模不够大又是民办。”据了解,这家老年公寓在长江路与牡丹路交叉口南侧黄口附近的一个胡同里,属于民营,目前有

70余间房,入住老人30余位,规模较小,知名度也较小。

菏泽医专杨静爱心社团成员每周都会去老年公寓给老人免费体检,该社团负责人表示,每次选择的老年公寓都是相同的几家,“因为有公交车比较方便,而且规模大老人多,可以多照顾下”。

“这段时间只有一家企业前来看望。”位置偏远的馨园老年公寓负责人说,记者调查了解到,与一些养老机构“预约”敬老的电话响不停相比,还有一些养老机构由于位置偏僻或者规模较小,鲜有爱心人士前来看望老人,这就形成了热闹的总是那几家的现象。

更多老人期盼日常的关爱

“平常的时候还是比较无聊的,希望有人来看看,只要聊聊天就好。”住在福星老年公寓的于大爷说,平常的娱乐活动就是看电视、打牌,儿女一般一到两周来看一次,“整天面对的都是老年

人,还是希望能有人来陪陪,和年轻人多接触”。

多家养老机构的负责人称,在端午节、学雷锋月、中秋节、重阳节以及其他假期时,来看望老人的爱心人士会多一些,工作日里

则相对冷清,“希望能均衡一下,平常的时候也能有人来看望老人”。一些位置偏远、规模较小的养老机构工作人员则表示,希望社会上的爱心能够均衡下,“这里的老人也需要社会关爱”。

五菱宏光 紧凑型商务车

五菱汽车
品质触动生活

老婆和儿子
就是我的老板

老婆儿子是我的终身事业,
我为他们打工,就是为幸福打工

五菱宏光,紧凑型商务车市场的开拓者和标杆车型

灵动车身、商务空间:2.72米轴距,容纳7~8人,满足商务活动和现代家庭生活的各项所需

通用动力、高效环保:纯正国际血统的通用汽车P-TEC发动机,更高的升功率,满足动力需求同时倡导绿色环保的经济性

大气外观、舒适内饰:轿车化流线设计,降低风阻;螺旋弹簧配置、灵活的座椅调节、人性化储物空间,保证驾乘的舒适性

安全配置、多重保障:ABS、EBD、双安全气囊、全座椅头枕设计、激光焊接前后侧门内板等安全配置,提供全方位多重安全保障

成熟产品、市场肯定:单车型年度销量突破20万辆,创造商务车年度销量纪录

五菱汽车菏泽和信4S店

菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城 0530-5605050

菏泽市黄河东路交通大市场 0530-5150505

菏泽市昆明路中段 0530-5622104

菏泽市长江西路看守所东500米路北 电话15726006750

维修站地址:菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城 0530-5555650

地址:菏泽牡丹区220国道南段和信汽车城 0530-5605050

服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn

全新朗逸节油赛 4.36L/百公里惊现菏泽

10月20日-21日,由菏泽交通集团乘用车销售服务公司旗下的上海大众菏泽众通4S店、上海大众菏泽众望4S店两店共同主办的“朗愉悦·逸悦行·展实力·呈豪迈”全新朗逸节油比赛活动分别在郓城、东明两县举行。本次活动采用了自驾游加节油赛的形式:油费、餐饮费、游览费、过路费等费用都由菏泽众通店、菏泽众望店全程负责,参赛者全部是受邀新朗逸的车主,主流媒体全程跟踪。

据菏泽交通集团乘用车销售服务公司总经理吴大庆先生表示,本次活动以体验行驶快感,倡导节油环保为宗旨,目的在于弘扬汽车文化,走进菏泽大地,促进环保节约型社会的发展,

给车主提供更多环保用车的技巧。希望本次比赛能把上海大众汽车节能环保的企业理念带给更广大的消费者,也希望大家能在未来的生活中和工作中能更加的节能环保,为我们的社会多做一份贡献。

以减耗节油、低碳环保为理念,验证朗逸的经济油耗,上海大众菏泽众通店、上海大众菏泽众望店共同组织的“全新朗逸节油PK赛”以独特的体验式传播方式展开人文营销。朗逸的发动机以其具备的德系发动机特有的“低速高扭”、“双峰值”特征,得到了广大车主的好评。而一些细节设计、功能性配置更是为朗逸节油助了一臂之力。为保证活动

全程的客观、公平和准确性,本次活动采用了由媒体监督并作证让每位车主自己油箱加满,每组赛程结束后,再给每辆车主油箱加满,评选出油耗使用最低的车主。最终,全新朗逸1.6L车主田女士以4.36L的百公里油耗获得冠军。

4.36L的百公里油耗引起媒体惊叹,相信经我们媒体曝光后定会引起一片赞叹,虽然仅仅是一个比赛的结果,也足以证明朗逸的节油潜力。全新朗逸菏泽节油赛正在进行中,相信会有新的节油记录诞生,朗逸必将凭借这股盛赞的强力后劲,在新一轮的车市大战中再掀销量热潮!

(张虹)

